MHDOOTEX

Nuueil NHPOPMAaUMOHHBIX TEXHONOTN KA

I[eMOHCTpaHl/IOHHLIﬁ BapuaHT

BCTYNHTEIbHON padoTel mo ¢pusuke B 10 kaace (2025 r)
Bpemsi Boinosinenusi — 60 MUHYT.

Maxkcumanvroe konuuecmeo 6annos — 20
1. HaiiguTe 3Ha4eHune BbIpa:keHus. (3 0asia)

2)—0,6 - (+/0,0081 + (1)72) + 42 - 5°;

6) (2 —V3)? (T+4v3) + 3 |12} .

2. Ilpn xakom 3Hauyenuu aprymenTa ¢QyHkumus Y=f(X) nmpuHumaer HamGosblee

snavenue f(X) = _?1962 + 2x — 4 . (1 6a0)

3. Pemiute ypaBuenus: (6 6a,1710B)
x3+2x2-9x—-18 _ .
2) (x—4)(x+3) =0;
0)3x —5—2Vv3x—5=0;
B) (x — 1)*—x2+2x—-73=0.
4. PemuuTe cucTeMYy HEPABEHCTB U 3allMIINTE HAUMeEHbIIIee [eJioe peleHue.
(3 6ann1a)

7x —2 5x+1

3 2
4x%? —T7x—2> 0.

< —1;

5. IlepBoii TKauuxe ISl BHINOJHEHHUS MOJOBUHBI 3aKa3a MOTpedyercs: HA 2 JHA
0oJiblIIe, YeM BTOPO /IJI BBINIOJIHEHUS BCero 3aka3a. Bvecre oHM BBINOJHAT TAKOM
’Ke 3aKa3 Ha 1 1eHb paHbllle, YeM BTOpPasi TKaAUYnxa. padoras 0TAeJbHO. 32 CKOJIbKO
AHEH KaKIas TKAa4Yuxa, padoras 0TAe/IbHO, MOKEeT BBINOJHUTH 3TOT 3aKa3?

(3 6anna)

6. B rpanenuun ABCD ocnoBanue AD BaBoe Gosibie ocHoBaHusi BC u BABoe 00JIbliie
ookxoBoii croponbl CD. Yroa ADC pasen 60°, cropona AB pasua 2. Haiigute
II0IAaAbL Tpaneuuu. (4 60asia)



